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All unsere Produkte, die für einen gemütlichen Tag im Garten unentbehrlich sind, haben wir in der Atlantic Collection zusammengefasst. Durch das moderne, funktionale Design lassen diese sich mit allen anderen Kollektionen nach Ihren Wünschen kombinieren. 

Die stapelbare Liege bietet besten Liegekomfort mit verstellbarer Rückenlehne. Die ergonomisch geformte Relax Liege passt sich dem Körper perfekt an und lädt zum insbesondere in der Herz entlastenden Liegeposition zum Verweilen und Genießen ein. Eine weitere Variante ist die besonders formschöne, stapelbare Wellness Liege. Die Liegen verbinden hochwertiges pulverbeschichtetes Aluminium mit dem bewährten Gewebe. Diese Leichtgewichte haben eine bewusst hohe Liegefläche und lassen sich teil mit Rollen bequem bewegen. Das innovative Design der Atlantic Relax Liege wurde vom Rat für Formgebung mit dem ICONIC AWARDS 2016: Interior Innovation belohnt.

Für praktische Abstellmöglichkeiten sorgen die kleinen, höchst funktionalen Atlantic Beistelltische. Das schnörkellose, moderne Design der Beistelltische macht sie zu einem modernen Klassiker. 

Individuell einsetzbar und praktisch im Gebrauch sind die abklappbaren Atlantic Bistrotische, die in vielen verschiedenen Größen rund und quadratisch angeboten werden. Zudem besteht noch die Auswahl zwischen mehreren wetterfesten Tischplattendekoren.
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Für Rückfragen wenden Sie sich bitte an:
marketing@fischer-moebel.de
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