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Die Idee
Ein Lounge Sessel der in vielerlei Hinsicht überzeugt. Exzellenter Sitzkomfort, der zum Träumen einlädt. Passend zu einer Lounge oder auch als Solitär. Kalos macht immer eine gute Figur. Nehmen Sie Platz und fühlen Sie den unvergleichlichen Sitzkomfort. 
Die Collection
Collection Kalos wird als Loungesessel und Hocker angeboten. Hierzu gibt es auch Sessel für den Essbereich. Damit wird ein Optimum an Komfort erreicht. Das elegante Fußteil ist aus pulverbeschichtetem Edelstahl. Für einen Rundumblick sorgt das einzigartige Drehgestell mit dem Drehungen bis 360° möglich sind.
Neu im Outdoorbereich ist der besondere Polsteraufbau im Sitz. Dank flexibler Bänder und hochwertigem Möbelschaum wird ein punktuell weicher und dennoch fester Sitzkomfort erreicht. Auch die Rückenteile bieten durch die besondere Polsterung einen weichen, kopfkissenartigen Anlehnkomfort. 
Die wetterbeständigen Outdoor-Stoffe können beruhigt im Freien bleiben. Es kann unter einer Vielzahl von unterschiedlichen Texturen und Dessins ausgewählt werden.
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